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1 [ Fadenpendel der Ldnge 70 cm wird so angestofen,
dass sich der Pendelkorper auf einer Kreisbahn be- s
wegt. Fiir zehn Umléufe benétigt er 16 s. Bestimmen 4
Sie den Winkel, um den der Pendelkdrper aus der
Senkrechten ausgelenkt wird.

Ed Wit Hilfe eines Fliehkraftreglers kann man die Dreh-
zahlvon Maschinen kontrollieren. Mit zunehmender
Drehzahl, vergroRert sich der Winkel ¢. Erklaren Sie
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diesen Sachverhalt. T
T

Die beiden Kugelstangen sind mit einer Schiebe- g o

manschette verbunden, die bei steigendem Winkel = =
ein Dampfventil schlieRt, sodass die Drehzahl der m 4 j
Maschine gedrosselt wird. Berechnen Sie fiir eine
Stangenlénge von [=23 ¢cm und einen Winkel von z
(p=25° die Drehzahl des Reglers und die Bahnge- - W - i
schwindigkeit der Kugeln. 1 3
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